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PESQUISA 
Município de 
São Paulo



Foram realizadas 2.002 entrevistas coletadas entre os 

dias 17 e 18 de outubro de 2023.
A pesquisa foi feita em todo em toda cidade de São 

Paulo, sendo a amostra dividida de forma proporcional 
pela população por subprefeituras do município. 

A margem de erro das pesquisas é de 2,2%, com 95% 
de confiança. As pesquisas foram feitas por telefone, via 
URA ativa, e coletadas de forma automática. Foram feitas 
ponderações para acerto de coleta.



401
Central

207
Leste 1

172
Centro-Sul

203
Leste 2

237
Nordeste

DISTRIBUIÇÃO DE PESQUISAS

Local: São Paulo (Capital)
Abrangência: homens e mulheres de todas as idades e faixas de renda, respeitando 
proporcionalidade populacional por subprefeituras, dividida por conglomerados (regiões).

EXECUÇÃO: 17 e 18 de outubro de 2023

DADOS 
TÉCNICOS

187
Noroeste

197
Sudeste

197
Oeste

201
Sul



Região Subprefeitura
Central Sé

Centro-Sul
Jabaquara
Santo Amaro
Vila Mariana

Leste 1

Ermelino Matarazzo
Itaquera
Penha
São Mateus

Leste 2

Cidade Tiradentes
Guaianases
Itaim Paulista
São Miguel

Nordeste

Casa Verde/ Cachoeirinha
Jaçanã/ Tremembé
Santana/ Tucuruvi
Vila Maria/ Vila Guilherme
Freguesia/ Brasilândia
Perus
Pirituba

Oeste
Butantã
Lapa
Pinheiros

Sudeste

Aricanduva/Formosa/Carrão
Ipiranga
Mooca
Sapopemba
Vila Prudente

Sul

Campo Limpo
Capela do Socorro
Cidade Ademar
M’boi Mirim
Parelheiros

Bairros
Bela Vista

Bom Retiro
Cambuci

Consolação
Liberdade
República

Santa Cecília
Sé



ENTREVISTA



Como você avalia a atual administração da 
prefeitura de São Paulo?



Como você avalia a atual administração da prefeitura de São Paulo?

Nota Média 

4,42

21,4%

3,5%

5,2%
5,8% 6,0%

22,9%

8,2% 8,4%

9,5%

2,6%

6,5%

,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0



Como você avalia a atual administração da prefeitura de São Paulo?

Região
Nota Média

Central
Nota Média
Centro-Sul

Nota Média
Leste 1

Nota Média
Leste 2

Nota Média
Nordeste

Nota Média
Noroeste

Nota Média
Oeste

Nota Média
Sudeste

Nota Média 
Sul

3,80 4,44 4,78 4,19 4,38 4,45 4,88 4,74 4,37

29,5%

22,2%

14,1%

20,8%

23,3%

20,6%

14,2%

18,1%

26,7%

3,4%
4,0%

5,1%

2,1%

5,0%

3,9%
3,2% 3,0%

1,7%

6,4%
5,9%

7,2%

6,0%

4,0% 4,1%

7,3%

2,0%

4,6%
5,4%

2,2%

6,0%

10,9%

4,2%

6,1%
5,5%

6,8%

3,9%

7,0%

4,5%
5,1% 5,4%

7,2%

4,9%

6,2% 6,2%
6,7%

18,7%

25,2%

23,0%

26,0%

22,9% 22,7%

20,4%

27,1%

19,9%

6,4%

8,9%
8,1%

5,8%

8,6%
9,1%

16,3%

3,7%

9,1%

8,2%

7,0%

14,3%

7,5%

3,6%

11,5%

6,5%

12,2%

6,0%

9,6%

12,3%

6,1%

9,5%

8,4%

11,4%

6,9%

13,1%

9,2%

0,3%

1,8%
2,3%

2,7% 2,9%

1,4%

6,3%

3,4% 3,3%

5,1%

6,0%

8,7%

3,3%

9,9%

4,3%

7,2%

4,4%

8,9%

Central Centro-Sul Leste 1 Leste 2 Nordeste Noroeste Oeste Sudeste Sul

,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0



Sexo

Como você avalia a atual administração da prefeitura de São Paulo?

Nota Média
Masculino

Nota Média 
Feminino

4,38 4,46

21,1%
21,7%

3,8%
3,3%

5,9%

4,6%

6,4%
5,4%

7,6%

4,8%

20,6%

24,6%

8,4% 8,0%7,9%
8,7%

8,2%

10,5%

2,5% 2,7%

7,6%

5,7%

Masculino Feminino

,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0



Faixa Etária

Como você avalia a atual administração da prefeitura de São Paulo?

Nota Média
Até 24 anos

Nota Média
Entre 25 e 34 

anos

Nota Média
Entre 35 e 44 

anos

Nota Média
Entre 45 e 59 

anos

Nota Média
Entre 60 e 69 

anos

Nota Média 
Acima de 70 

anos

4,53 3,81 3,85 4,59 4,88 5,47

19,7%

27,5%

26,4%

18,6% 18,7%

13,8%

3,4%

7,0%

2,7% 2,9%
2,1% 1,9%

3,2%

7,7%

5,8%

3,6%

5,5% 5,4%

6,5%

3,0%

9,7%

6,3%

4,4%

3,3%3,5%

6,1%

8,3%

7,1%

4,7%
3,9%

29,4%

20,6%

17,6%

24,6%
24,0%

23,4%

6,1% 5,9%

10,1%
9,6%

6,2%

9,8%

10,9%

6,7%
6,2%

10,0% 9,9%

6,8%

11,7%

6,3% 6,0%

9,6%

13,4%
13,8%

0,0%

2,3%

3,7%

2,7% 2,5%

4,5%

5,6%

6,9%

3,5%

5,0%

8,6%

13,4%

Até 24 anos Entre 25 e 34 anos Entre 35 e 44 anos Entre 45 e 59 anos Entre 60 e 69 anos Acima de 70 anos

,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0



Renda

Como você avalia a atual administração da prefeitura de São Paulo?

Nota Média
Abaixo de R$ 

1.212

Nota Média
Entre R$ 1.212 e 

R$ 2.424

Nota Média
Entre R$ 2.425 e 

R$ 6.060

Nota Média
Entre R$ 6.061 e 

R$ 12.120

Nota Média
Entre R$ 12.121 e 

R$ 18.180

Nota Média 
Acima de R$ 

18.181

4,22 4,31 4,73 4,44 4,06 4,78
27,4%

16,9%

24,0%

22,8%

14,6%

20,3%

4,7%
5,4%

2,7%
3,2% 3,3%

4,0%

7,2%

8,4%

4,8%
5,6%

4,5%

3,3%

4,7%

3,3%

5,8%

7,2%
6,4%

6,9%

3,9%
4,5%

6,2%

8,5%

7,5%

4,6%

15,7%

16,6%

25,1%

20,9%

25,3%

24,1%

6,6%

12,4%

5,9%

8,1%

11,5%

9,3%

6,0%

10,4%

6,4%

12,8%

10,6%

11,6%
11,0%

10,6%

9,0%

7,4%

9,4%
8,9%

2,3% 2,0%
2,7%

0,7%

2,9%
3,6%

10,5%

9,5%

7,4%

2,8%

4,0%
3,4%

Abaixo de R$ 1.212 reais Entre R$ 1.212 e R$ 2.424 reais Entre R$ 2.425 e R$ 6.060 reais Entre R$ 6.061 a R$ 12.120 reais Entre R$ 12.121 a R$ 18.180 reais Acima de R$ 18.181 reais

,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0



Nas próximas eleições qual nome você 
escolheria para ser prefeito de São Paulo?



Nas próximas eleições qual nome você escolheria para ser prefeito de São Paulo?

23,1%

15,4%

13,6%

11,6%

6,0%

4,6%

25,7%

Guilherme Boulos,
deputado Federal e
líder do movimento

sem teto

Ricardo Salles,
deputado Federal e

ex-ministro do
Bolsonaro.

Datena, apresentador
de televisão.

Ricardo Nunes, atual
prefeito de São Paulo

Tabata do Amaral,
deputada federal

Kim kataguiri,
deputado federal e

líder do mbl

Branco ou Nulo



Região

Nas próximas eleições qual nome você escolheria para ser prefeito de São Paulo?

25,0%

17,0%

28,4%

24,3%

20,6%

24,0%

28,9%

20,7%

18,8%

14,4%

17,0%

12,9% 12,9%

20,6%

18,6%

11,9%

13,7%

15,0%

13,6%

18,0%
18,5%

12,6%

15,2%
16,0%

9,4%

10,5%
9,7%10,1%

16,0%

13,4%

8,3%
8,9%

12,2%

8,2%

14,7%
14,2%

6,6% 6,5%

1,5%

6,2%

7,6%

5,4%
6,2%

4,2%

8,8%

4,7%

6,4%

2,2%

6,5% 6,1% 5,9%
6,6%

1,6%
2,1%

25,6%

19,1%

23,1%

29,2%

21,0%

17,9%

28,8%

34,6%

31,4%

Central Centro-Sul Leste 1 Leste 2 Nordeste Noroeste Oeste Sudeste Sul

Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro. Datena, apresentador de televisão.

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo Tabata do Amaral, deputada federal Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl

Branco ou Nulo



Sexo

Nas próximas eleições qual nome você escolheria para ser prefeito de São Paulo?

24,1%

22,2%

16,5%

14,5%
12,9%

14,2%

12,2%
11,1%

6,0% 6,0%6,0%

3,6%

22,3%

28,4%

Masculino Feminino

Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto

Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro.

Datena, apresentador de televisão.

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo

Tabata do Amaral, deputada federal

Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl

Branco ou Nulo



Faixa Etária

Nas próximas eleições qual nome você escolheria para ser prefeito de São Paulo?

22,2%

28,1%

26,7%

22,3%

19,2%

14,9%14,9%
15,4%

17,2%
16,2%

14,5%

12,0%

22,8%

14,0%

11,4% 11,8%

9,7%

14,5%

1,5%

11,0%

12,3%
13,2%

15,1%
15,7%

2,3%

4,3%

8,5%

6,2% 6,2%

7,8%8,1% 7,7%

3,8%
3,2%

2,2%
2,7%

28,2%

19,5%
20,1%

27,1%

33,1%
32,4%

Até 24 anos Entre 25 e 34 anos Entre 35 e 44 anos Entre 45 e 59 anos Entre 60 e 69 anos Acima de 70 anos

Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro. Datena, apresentador de televisão.

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo Tabata do Amaral, deputada federal Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl

Branco ou Nulo



Renda

Nas próximas eleições qual nome você escolheria para ser prefeito de São Paulo?

14,0%

30,8%

17,7%

36,7%

29,3%

34,9%

10,2%

14,2%

18,1%

23,5%

14,5% 15,0%

23,4%

6,1%

16,7%

0,5%

8,3%

6,0%

9,5%

14,2%

10,8%
11,5%

13,4%
12,5%

4,5%

13,4%

4,6%

7,5%
6,2%

11,0%

3,9%

9,0%

4,4%

7,5%

4,6% 4,7%

34,5%

12,3%

27,7%

12,8%

23,7%

15,9%

Abaixo de R$ 1.212 reais Entre R$ 1.212 e R$ 2.424 reais Entre R$ 2.425 e R$ 6.060 reais Entre R$ 6.061 a R$ 12.120 reais Entre R$ 12.121 a R$ 18.180 reais Acima de R$ 18.181 reais

Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro. Datena, apresentador de televisão.

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo Tabata do Amaral, deputada federal Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl

Branco ou Nulo



Se por algum motivo o candidato que você 
escolheu não pudesse disputar as próximas 

eleições em quem você votaria como 
segunda opção?



Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

15,7% 15,2%

12,9%

11,2%
10,0%

5,0%

30,0%

Ricardo Nunes, atual
prefeito de São Paulo

Tabata do Amaral,
deputada federal

Datena, apresentador
de televisão.

Ricardo Salles,
deputado Federal e

ex-ministro do
Bolsonaro.

Guilherme Boulos,
deputado Federal e
líder do movimento

sem teto

Kim kataguiri,
deputado federal e

líder do mbl

Branco ou Nulo



Região

Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

10,4%

16,6%

23,1%

13,5%

18,3%

14,2%

19,0%

16,5%

10,6%

20,1%

14,8%

9,3%

18,3%

8,4%

22,4%

27,8%

8,1%

11,7%

13,7%
12,6%

8,1%

16,4%

18,4%

11,3%

8,3% 8,5%

14,2%

6,6%

14,8%

21,9%

6,9%

12,8%

7,0%
6,5%

17,5%

8,2%

17,6%

6,5% 6,8%

8,4% 8,1%

10,8%

7,5%

3,5%

17,9%

7,6%

3,8%

5,0%

3,6%

6,5%
7,5%

1,3%

6,7%

1,4%

24,0%

30,9%

25,8%

32,9%

27,5%
26,8%

29,6%

39,2%

36,0%

Central Centro-Sul Leste 1 Leste 2 Nordeste Noroeste Oeste Sudeste Sul

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo Tabata do Amaral, deputada federal Datena, apresentador de televisão.

Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro. Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl

Branco ou Nulo



Sexo

Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

18,1%

13,8%

16,2%
14,3%

12,0%
13,7%

14,7%

8,4%
7,4%

12,0%

5,7%
4,4%

25,9%

33,4%

Masculino Feminino

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo

Tabata do Amaral, deputada federal

Datena, apresentador de televisão.

Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro.

Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto

Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl

Branco ou Nulo



Faixa Etária

Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

11,5%
12,3%

15,6%

17,6%
16,4%

22,8%

17,9%

16,6%
15,6%

14,8%
13,7%

10,5%
9,7%

15,8%

10,1%

14,0%
13,4%

14,7%

16,0%

14,2%

8,7%

10,5%
9,5%

8,4%

17,9%

5,5%

12,5%

6,9%

12,3%

7,4%
8,0%

5,5% 5,8%

2,9%

4,8%

3,5%

19,0%

30,1%

31,7%

33,3%

29,9%

32,7%

Até 24 anos Entre 25 e 34 anos Entre 35 e 44 anos Entre 45 e 59 anos Entre 60 e 69 anos Acima de 70 anos

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo Tabata do Amaral, deputada federal Datena, apresentador de televisão.

Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro. Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl

Branco ou Nulo



Renda

Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

12,4%

16,8%
17,8% 17,3%

15,9%

12,5%
13,8%

20,5%

11,8%

20,6%

16,4%

20,7%

13,1%

4,8%

16,1%

12,3%

10,1%

12,4%
11,2%

15,2%

10,4%
11,5%

12,3%

10,0%

15,2%

4,2%

9,1%

7,3%

9,3% 9,1%

5,5%
6,8%

4,2%

6,2%
5,0%

5,7%

28,8%

31,7%
30,6%

24,8%

31,0%

29,6%

Abaixo de R$ 1.212 reais Entre R$ 1.212 e R$ 2.424 reais Entre R$ 2.425 e R$ 6.060 reais Entre R$ 6.061 a R$ 12.120 reais Entre R$ 12.121 a R$ 18.180 reais Acima de R$ 18.181 reais

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo Tabata do Amaral, deputada federal Datena, apresentador de televisão.

Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro. Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl

Branco ou Nulo



Votaria em Guilherme Boulos

Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

33,7%

12,6%

8,5%

3,9%
3,0%

38,3%

Tabata do Amaral, deputada
federal

Datena, apresentador de
televisão.

Ricardo Nunes, atual prefeito
de São Paulo

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Branco ou Nulo



Votaria em Ricardo Salles

Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

37,4%

16,1%

7,4% 6,8%

1,1%

31,2%

Ricardo Nunes, atual prefeito
de São Paulo

Datena, apresentador de
televisão.

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Tabata do Amaral, deputada
federal

Guilherme Boulos, deputado
Federal e líder do movimento

sem teto

Branco ou Nulo



Votaria em Datena

Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

24,8%

17,5%

14,9%

7,5%
6,5%

28,9%

Guilherme Boulos, deputado
Federal e líder do movimento

sem teto

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Ricardo Nunes, atual prefeito
de São Paulo

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Tabata do Amaral, deputada
federal

Branco ou Nulo



Votaria em Ricardo Nunes

Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

32,3%

23,2%

10,6%

6,2%

3,6%

24,1%

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Datena, apresentador de
televisão.

Guilherme Boulos, deputado
Federal e líder do movimento

sem teto

Tabata do Amaral, deputada
federal

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Branco ou Nulo



Votaria em Tabata do Amaral

Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

41,3%

15,9%

10,6%

7,6%

5,0%

19,6%

Guilherme Boulos, deputado
Federal e líder do movimento

sem teto

Datena, apresentador de
televisão.

Ricardo Nunes, atual prefeito
de São Paulo

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Branco ou Nulo



Votaria em Kim Kataguiri

Se por algum motivo o candidato que você escolheu não pudesse disputar as 
próximas eleições em quem você votaria como segunda opção?

27,4%

22,1%

18,5%

12,8%

2,8%

16,5%

Ricardo Nunes, atual prefeito
de São Paulo

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Tabata do Amaral, deputada
federal

Datena, apresentador de
televisão.

Guilherme Boulos, deputado
Federal e líder do movimento

sem teto

Branco ou Nulo



Em quem você não votaria de forma 
alguma, ou seja, qual você mais 

rejeita?



Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

31,4%
30,3%

10,9%

6,4%

3,9%
2,8%

14,3%

Guilherme Boulos,
deputado Federal e
líder do movimento

sem teto

Ricardo Salles,
deputado Federal e

ex-ministro do
Bolsonaro.

Ricardo Nunes, atual
prefeito de São Paulo

Datena, apresentador
de televisão.

Kim kataguiri,
deputado federal e

líder do mbl

Tabata do Amaral,
deputada federal

Poderia vir a votar
em qualquer um

desses



Região

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

32,5%

43,7%

34,3%

25,5%

39,5%

28,1%
29,3%

33,0%

21,2%

30,7%

23,1%

25,0%

32,3%

26,7%

36,5%

38,5%

28,7%

30,9%

13,5%

5,5%

7,4%
8,8%

11,0%

14,8%

7,8%

11,2%

15,0%

5,8%

4,0%

7,0%

9,5%

4,1%

7,5%

6,0%
7,1%

6,4%
5,1%

7,0%

3,6%
2,7%

5,1%

3,2% 3,6%

6,0%

0,4%

3,1%
1,7% 2,1%

3,9% 3,5%

1,2%

5,3%

0,7%

3,1%

9,3%

15,0%

20,6%

17,3%

10,1%
8,7%

9,5%

13,3%

23,0%

Central Centro-Sul Leste 1 Leste 2 Nordeste Noroeste Oeste Sudeste Sul

Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro. Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo Datena, apresentador de televisão.

Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl Tabata do Amaral, deputada federal Poderia vir a votar em qualquer um desses



Sexo

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

36,2%

27,8%

30,2% 30,3%

10,8% 11,0%

6,0% 6,8%

3,6% 4,1%
2,8% 2,8%

10,4%

17,2%

Masculino Feminino

Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto

Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro.

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo

Datena, apresentador de televisão.

Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl

Tabata do Amaral, deputada federal

Poderia vir a votar em qualquer um desses



Faixa Etária

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

18,8%

34,7%
36,4%

35,5%

31,2%

24,3%

35,8% 35,6%

28,9%
30,2%

29,2%

19,0%

13,3%

6,7%

13,7%

10,9%
9,2%

11,1%

3,5%

6,7% 6,2%
4,5%

8,6%

12,1%

5,2%
4,3% 4,3%

3,4%
2,3%

3,6%

1,2%

4,3%

2,1%
3,6%

2,3% 2,2%

22,2%

7,7% 8,4%

11,9%

17,2%

27,7%

Até 24 anos Entre 25 e 34 anos Entre 35 e 44 anos Entre 45 e 59 anos Entre 60 e 69 anos Acima de 70 anos

Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro.

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo Datena, apresentador de televisão.

Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl Tabata do Amaral, deputada federal

Poderia vir a votar em qualquer um desses



Renda

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

24,4%

39,0%

29,2%

39,4%

35,6%
36,6%

22,3%

35,0%

28,9%

40,8%

30,8%

43,5%

15,3%

9,2% 9,2%
7,3%

12,0%

6,9%7,7%

4,9%
6,2%

4,4%

7,1%

4,4%
2,2%

7,1%

3,8% 4,5% 5,2%

2,5%
4,7%

1,2%
3,5%

0,0%
1,8% 1,0%

23,4%

3,6%

19,2%

3,6%

7,5%

5,1%

Abaixo de R$ 1.212 reais Entre R$ 1.212 e R$ 2.424 reais Entre R$ 2.425 e R$ 6.060 reais Entre R$ 6.061 a R$ 12.120 reais Entre R$ 12.121 a R$ 18.180 reais Acima de R$ 18.181 reais

Guilherme Boulos, deputado Federal e líder do movimento sem teto Ricardo Salles, deputado Federal e ex-ministro do Bolsonaro.

Ricardo Nunes, atual prefeito de São Paulo Datena, apresentador de televisão.

Kim kataguiri, deputado federal e líder do mbl Tabata do Amaral, deputada federal

Poderia vir a votar em qualquer um desses



Votaria em Guilherme Boulos

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

62,2%

16,5%

7,7%
4,9%

2,0%

6,7%

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Ricardo Nunes, atual prefeito
de São Paulo

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Datena, apresentador de
televisão.

Tabata do Amaral, deputada
federal

Poderia vir a votar em
qualquer um desses



Votaria em Ricardo Salles

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

77,5%

9,0%

4,0% 3,3% 2,7% 3,5%

Guilherme Boulos, deputado
Federal e líder do movimento

sem teto

Ricardo Nunes, atual prefeito
de São Paulo

Datena, apresentador de
televisão.

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Tabata do Amaral, deputada
federal

Poderia vir a votar em
qualquer um desses



Votaria em Datena

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

32,8%

28,8%

14,0%

6,7%

4,3%

13,4%

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Guilherme Boulos, deputado
Federal e líder do movimento

sem teto

Ricardo Nunes, atual prefeito
de São Paulo

Tabata do Amaral, deputada
federal

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Poderia vir a votar em
qualquer um desses



Votaria em Ricardo Nunes

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

53,1%

19,8%

11,0%

3,8% 3,7%

8,6%

Guilherme Boulos, deputado
Federal e líder do movimento

sem teto

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Datena, apresentador de
televisão.

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Tabata do Amaral, deputada
federal

Poderia vir a votar em
qualquer um desses



Votaria em Tabata do Amaral

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

58,8%

10,9%
8,7% 7,8%

3,7%

10,1%

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Guilherme Boulos, deputado
Federal e líder do movimento

sem teto

Datena, apresentador de
televisão.

Ricardo Nunes, atual prefeito
de São Paulo

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Poderia vir a votar em
qualquer um desses



Votaria em Kim Kataguiri

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

60,3%

13,6%

8,0%
6,0%

3,7%

8,4%

Guilherme Boulos, deputado
Federal e líder do movimento

sem teto

Ricardo Nunes, atual prefeito
de São Paulo

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Tabata do Amaral, deputada
federal

Datena, apresentador de
televisão.

Poderia vir a votar em
qualquer um desses



Votaria em Branco

Em quem você não votaria de forma alguma, ou seja, qual você mais rejeita?

24,3%

22,1%

10,2%

7,8%

1,0% 1,0%

33,6%

Ricardo Salles, deputado
Federal e ex-ministro do

Bolsonaro.

Guilherme Boulos,
deputado Federal e líder
do movimento sem teto

Ricardo Nunes, atual
prefeito de São Paulo

Datena, apresentador de
televisão.

Kim kataguiri, deputado
federal e líder do mbl

Tabata do Amaral,
deputada federal

Poderia vir a votar em
qualquer um desses




